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Beste leden,

Het nieuwe seizoen is weer begonnen. Hopelijk heeft iedereen genoten van de vakantie en het mooie weer en kan een iedereen met nieuwe energie weer genieten van  sporten en bewegen. Het is bewezen dat sporten en bewegen goed is voor lichaam en geest. Neem gerust een keer uw buurman/-vrouw mee of een vriend/vriendin. De eerste les is altijd gratis. We hebben een accommodatie om trots op te zijn.
Jaarlijkse koekactie

Deze staat gepland in de week van 5 t/m 12 oktober. Geeft u onze vereniging weer een steuntje in de rug door een of meerdere koeken van onze lopers te kopen?

Wedstrijden

De laatste wedstrijd vorig seizoen was het Springfestijn op 29 juni, vlak voor de zomervakantie. Ilpenstein organiseert dit jaarlijkse festijn samen met Brinio Monnickendam en Sparta Broek in Waterland. De wedstrijd was zoals elk jaar weer een feest voor deelnemers en publiek. Ilpenstein ging met 4 bekers huiswaarts.

Het komende wedstrijdseizoen start met de 1ste competitieronde op 17 november heren en 23 november dames. 

Oudturners/-sters uur
Bij genoeg animo start op donderdagavond van 18:45-19:45u een uur voor oudturners/-sters (vanaf 13 jaar). Niveau is niet belangrijk, lol in gym en turnen wel. Zowel spelvormen als toestellen worden gebruikt. Wil je uitproberen wat je nog kan? Kom langs in de zaal.
Turnpakje recreatie meisjes
Het nieuwe turnpakje voor de recreatie meisjes is inmiddels leverbaar. Een aantal meisjes heeft het pakje al. Dit pakje is het verenigingspakje tijdens de recreatiewedstrijden. Via het bestelformulier (aanwezig in de gymzaal) kunt u het pakje bestellen. Wellicht leuk als cadeautje?
Vacature leiding
Helaas heeft Marjolein, onze leiding op de woensdagmiddag, aangegeven het lesgeven niet meer te kunnen combineren met haar opleiding en andere activiteiten. 2 oktober geeft zij haar laatste les. Het bestuur is naarstig op zoek naar vervanging. Weet u iemand met CIOS of ALO-opleiding of soortgelijk, ondergetekende houdt zich aanbevolen.

Incasso
De contributie voor het tweede halfjaar 2013 wordt rond 25 september geïncasseerd.
Jacqueline van der Lee, Technische Commissie
 jamvanderlee@hotmail.com, t.  020-4363657.

Onze adverteerders zijn:  Koreman Lichtonderhoud BV – Gebr. Stellinga aannemersbedrijf – Vurige Staart Sport – Jan Wals garagebedrijf – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – Jolanda Marti Fotografie – Het Wapen van Ilpendam  – Riand schoonmaakbedrijf  –  CME aannemersbedrijf – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Fysio Fitness – Firma Vermeulen aannemersbedrijf – Arie Schouten autoschade – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – Dorpshuis Ilpendam  – bakker Berkhout  – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – melkboer Ron Bonnet  – Bon Coiffures kapsalon – W.T. Tijmstra Bouw – Anne & Co –Aris en Edmond Kabel Bouwbedrijf  B.V. – Bokhorst verzekeringen – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Loon- en maaibedrijf De Struunhoeve – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – V.O.F. v/d Meij administratiekantoor – Bromet & dochters – Bouwgroep Buitenhuis B.V.                                                                
 Adverteerders bedankt!
Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

