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Beste leden,

De herfstvakantie ligt al weer enkele weken achter ons, de selectieleden zijn druk in voorbereiding op de snel naderende wedstrijden van het nieuwe seizoen en de allerkleinsten verheugen zich op Sinterklaas en Zwarte Piet. 2013 nadert nu snel het einde. Wat is er voor nieuws?
Jaarlijkse koekactie

Wij zijn weer ontzettend blij met alle leden en vrijwilligers die voor Ilpenstein de koekactie hebben georganiseerd en de koeken hebben verkocht in  oktober. De opbrengst zal worden besteed aan reparatie van de tumblingbaan en klein materiaal. Er is nog een aantal koeken over,  te koop bij Anne&Co. Een groot woord van dank aan Wilma Kramer die jarenlang het regelen van de lopers voor haar rekening heeft genomen. Wilma heeft aangegeven dat dit het laatste jaar was. Wilma, hartelijk bedankt! Wie wil Wilma opvolgen?
Wedstrijden

Het komende wedstrijdseizoen start met de 1ste competitieronde op 17 november heren en 23 november dames. 

De eerste recreatiewedstrijd is op 15 december. Zo’n eerste wedstrijd is altijd weer spannend. Eenieder succes!
Oudturners/-sters uur
Er is op donderdagavond van 18:45-19:45u een uur voor oudturners/-sters (vanaf 13 jaar) van start gegaan. Niveau is niet belangrijk. Er is nog ruimte. Wil je uitproberen wat je nog kan en nog kan leren? Kom gerust langs.
Turnpakje recreatie meisjes
Het nieuwe turnpakje voor de recreatie meisjes is te bestellen via het bestelformulier (aanwezig in de gymzaal). Wellicht leuk als cadeautje?

Leiding woensdagmiddag
Sebastian Burgers heeft aangegeven tijdelijk de vacature van Marjolein op de woensdagmiddag in te willen vullen. Wanneer Sebastian niet kan zal Jopie Box invallen. We zijn blij met deze tijdelijke oplossing. Wij blijven op zoek naar een definitieve oplossing.
Erkenning Calibris
Ilpenstein is in oktober door Calibris erkend, hetgeen betekent dat stagiaires bij ons stage mogen lopen voor hun opleiding niveau 2 en niveau 3. Hanny v/d Dobbelsteen is praktijkbegeleider voor de stagiaires.

Nieuwe secretaris
Wij zijn verheugd te kunnen melden dat de vacature van secretaris is ingevuld. Melanie Raaijmakers is ons bestuur komen versterken. 

Wij blijven nog op zoek naar een algemeen lid voor hand- en spandiensten. Het liefst een ouder vanuit een van de jongere recreatiegroepen, zodat deze ook vertegenwoordigd zijn in ons bestuur. Heeft u interesse, laat het ons weten.
Eenieder veel beweeg plezier!
Jacqueline van der Lee, Technische Commissie
 jamvanderlee@hotmail.com, t.  020-4363657.

Onze adverteerders zijn:  Gebr. Stellinga aannemersbedrijf – Vurige Staart Sport – Jan Wals garagebedrijf – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – Jolanda Marti Fotografie – Het Wapen van Ilpendam  – Riand schoonmaakbedrijf  –  CME aannemersbedrijf – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Fysio Fitness – Firma Vermeulen aannemersbedrijf – Arie Schouten autoschade – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – Dorpshuis Ilpendam  – bakker Berkhout  – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – melkboer Ron Bonnet  – Bon Coiffures kapsalon – W.T. Tijmstra Bouw – Anne & Co –Aris en Edmond Kabel Bouwbedrijf  B.V. – Bokhorst verzekeringen – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Loon- en maaibedrijf De Struunhoeve – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – V.O.F. v/d Meij administratiekantoor – Bromet & dochters – Bouwgroep Buitenhuis B.V.        
Adverteerders bedankt!
Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

