
 Nieuwsbrief GV Ilpenstein

No. 22, augustus 2020
Beste leden en ouders/verzorgers van leden,

Hopelijk heeft iedereen een fijne zomer gehad, lekker thuis relaxen in en om het huis of toch wat verder van huis. We hopen dat iedereen weer veilig en gezond terug is gekeerd.
Start seizoen 2020-2021
Sinds 1 juli mag er weer binnen gesport worden. Dit betekent wanneer de situatie niet wijzigt we het nieuwe seizoen, met ingang van 17 augustus, weer in de zaal mogen sporten.

De masters (do. 10:30-11:30u) starten zoals gebruikelijk vanaf 1 september. 

Corona
Zoals iedereen weet is corona niet weg. Het is dus belangrijk dat we ons aan de regels houden. We vragen ieders begrip en medewerking om te voorkomen dat we opnieuw de zaal gesloten wordt.
De regels zijn als volgt:

· Bij coronagerelateerde klachten (verkoudheid, loopneus, hoesten, koorts, diarree, geur- en smaakverlies, vermoeidheid) blijf je thuis;

· Hoest of nies in je elleboog en gebruik papieren zakdoekjes;

· Zorg dat je thuis al omgekleed bent;
· Alleen als het echt nodig is kunnen ouders in de kleedkamer komen, niet in de zaal. Niet meer dan 3 volwassenen tegelijk in de kleedkamer.
· Handhygiëne blijft superbelangrijk. Zorg dat je, voordat je naar de les gaat, thuis je handen goed wast. Voorafgaand aan de lessen vragen we iedereen zijn handen te ontsmetten en ook wanneer we de zaal weer verlaten. In de zaal is handalcohol aanwezig. 
· Materiaal voorafgaand aan gebruik zoveel mogelijk schoonmaken en per persoon gebruiken, zoals grondbruggetjes, gewichtjes e.d.

· Leden t/m17 jaar hoeven onderling geen afstand te houden;
· Leden 13 jaar en ouder blijven op 1,5m afstand van leden/trainers 18 jaar en ouder. 
· Leden (of ouders) 18 jaar en ouder: niet meer dan met 3 volwassenen tegelijk in de kleedkamer;

· Luchten is belangrijk. Zoveel mogelijk beide nooddeuren open zetten; 

· Potentiële leden die een proefles volgen geven naam en telefoonnummer op.

Introducées
Corona heeft nog maar weer eens benadrukt hoe belangrijk bewegen is. Bewegen kunnen we  allemaal. Fit zijn en meer kracht en coördinatie geeft een goed en zelfverzekerd gevoel. Neem vrijblijvend een keer iemand mee om de les uit te proberen:
Di 19:15-20:15u conditietraining m/v

Wo 14:30-15:30u 3 t/m 5 jarigen; van 15:30-16:30u 5 t/m 7 jarigen; van 16:30-17:30u 7 t/m 12 jarigen

Wo 19:30-20:30u aerobics m/v

Do 10:30-11:30u masters m/v

Tot slot
Iedereen een fijn sportseizoen gewenst.
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Info@ilpenstein.nl

Onze adverteerders zijn:  Anne & Co – Arie Schouten autoschade – Bokhorst verzekeringen – Bon Coiffures kapsalon – CME aannemersbedrijf – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – Fysio-Fitness Ilpendam – Het Wapen van Ilpendam  – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Jan Wals garagebedrijf – Luminantweddings.com –  
Fa. Kabel Bouwbedrijf B.V. – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – melkboer Ron Bonnet  – Riand schoonmaakbedrijf – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – W.T. Tijmstra Bouw – Massagewebshop.nl 





Adverteerders bedankt!

Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

