
Nieuwsbrief GV Ilpenstein

No. 23, augustus 2014
Beste leden,

De zomervakantie is net achter de rug. We hopen dat iedereen heeft genoten en weer fris en enthousiast het seizoen 2014-2015 start. Wij willen een paar nieuwtjes met u delen.
Leiding en lessen
Dwayne Mulder kon vanwege zijn opleiding niet de toezegging doen dat hij ook het komende seizoen zijn lessen op de woensdagmiddag kon voortzetten. Lindy de Vries is bereid gevonden Dwayne op te volgen. Lindy geeft al de jongens recreatie les en assisteert bij de selectie.
Het tweede recreatie jongens uur op de vrijdag is voorlopig vervallen i.v.m. tekort animo.

Sebastian Burgers neemt dit seizoen de leiding over de jongens selectie weer op zich. 

Hanny v/d Dobbelsteen, Erika Kuhnemann en Jacqueline van der Lee zetten hun lessen voort. 

Het lesschema vindt u op de achterzijde en op www.ilpenstein.nl

Jurycorps
Robert Tump is geslaagd voor de jurycursus (Turnen Dames 1). We zijn blij met deze versterking. We kunnen nog steeds nieuwe juryleden gebruiken. Overweegt u het ook eens. U kunt hiervoor contact met de leiding of ondergetekende opnemen.
Prikbord
De stichting 55+ heeft ons een prikbord geschonken. Veel dank daarvoor. Deze hangt in de hal. U kan het prikbord niet missen. Hier zullen wij onze nieuwsbrief, lesrooster en andere berichten op hangen. 
Deenactie
We mogen weer meedoen met de Deenactie. Deze start 9 september en duurt tot de herfstvakantie. Wilt u voor ons de muntjes sparen? Onze koker hangt in de Weidevenne. U kunt de muntjes ook afgeven aan de leiding. De opbrengst is bestemd voor materiaal voor de jeugd.
Secretaris
Helaas hebben wij geen reactie ontvangen op onze vacature van secretaris. De huidige bestuursleden kunnen deze taak er niet bijnemen. Wij hopen dat een ouder van de kinderen reageert om deze taak op zicht te nemen. Het betreft niet veel uren per week. De hoofdtaken zijn de post bekijken, agenda en notulen opstellen.  Ilpenstein heeft een actief en enthousiast bestuur. Helpt u ons om de vereniging goed te kunnen blijven besturen?

Nieuwe leden
Neem gerust een keer uw buurman (ook voor de aerobics les) of buurvrouw, vriend of vriendin mee naar onze lessen. De eerste les is altijd vrijblijvend uitproberen.

Eenieder weer een fijn sportseizoen gewenst.
Namens het bestuur




Jacqueline van der Lee, Technische Commissie
 jamvanderlee@hotmail.com, t.  020-4363657

Onze adverteerders zijn:  Gebr. Stellinga aannemersbedrijf – Vurige Staart Sport – Jan Wals garagebedrijf – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – Jolanda Marti Fotografie – Het Wapen van Ilpendam  – Riand schoonmaakbedrijf  –  CME aannemersbedrijf – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Fysio Fitness – Firma Vermeulen aannemersbedrijf – Arie Schouten autoschade – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – Dorpshuis Ilpendam  – bakker Berkhout  – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – melkboer Ron Bonnet  – Bon Coiffures kapsalon – W.T. Tijmstra Bouw – Anne & Co –Aris en Edmond Kabel Bouwbedrijf  B.V. – Bokhorst verzekeringen – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Loon- en maaibedrijf De Struunhoeve – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – V.O.F. v/d Meij administratiekantoor – Bromet & dochters – Bouwgroep Buitenhuis B.V. 



Adverteerders bedankt!
Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

