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Beste leden,

Het turnseizoen is teneinde. De finalewedstrijden en de afsluitende seizoens wedstrijden zijn geturnd. 
Hieronder leest u wat het afgelopen kwartaal is gepasseerd. 
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Wedstrijden

Tijdens de toestelkampioenschappen zijn 5 medailles gehaald. Ook bij de ringenzwaai wedstrijd werd goed gescoord, met 4x het hoogste podium.
10 juni was het afsluitende Springfestijn met een regen aan bekers voor de deelnemende ploegen uit Ilpendam, met 3 eerste plaatsen voor de mini’s van Ilpenstein, 2 eerste plaatsen en 1 tweede plaats voor de jongens, 2 tweede plaatsen voor de recreatie meisjes en 2 eerste plaatsen en 1 tweede plaats voor de selectie 12+
Ilpenstein organiseerde deze wedstrijd samen met Sparta en Brinio. Het is altijd een ware happening.

Rabobank fietstocht
Ilpenstein heeft dit jaar voor het eerst meegedaan met de Rabobank fietstocht. 10 Juni gingen 10 enthousiaste fietsers voor de club van start. Zij moesten een afstand van minimaal 30 km afleggen. Het was schitterend weer. De fietsers hebben € 250 voor de vereniging bij elkaar gefietst. Bedankt!
Lintje
Jacqueline van der Lee ontving uit handen van de Burgemeester op 26 april jl. een lintje als lid in de Orde van Oranje Nassau. Zij was voorgedragen door het bestuur daar Jacqueline reeds 30 jaar de technische zaken voor de gymvereniging verzorgt en verschillende andere functies heeft waargenomen. Jacqueline was zeer vereerd met deze onderscheiding en blijk van waardering.
Afscheid leiding, nieuwe leiding gezocht
Juf Anja en meester Sebastian hebben aangegeven na de zomervakantie te stoppen met lesgeven. Zij zullen op de laatste les afscheid nemen. Het bestuur dankt Anja en Sebastian voor de jarenlange enthousiaste wijze waarop zij de kinderen les hebben gegeven en de beginselen en fijne kneepjes van het turnen hebben bijgebracht. Het bestuur neemt tijdens de laatste vergadering afscheid. 
Het bestuur is dringend op zoek naar vervanging. Echter leiding is zeer moeilijk te vinden. We blijven zoeken. Tips zijn welkom. We zullen u middels een extra nieuwsbrief laten weten hoe we na de vakantie verder gaan.
Vakanties
De zomervakantie is van 22 juli t/m 3 september. Er is dan geen les. 
Tot slot

Per les wordt de seizoensafsluiting georganiseerd. Informatie loopt via de leiding.

Rest ons iedereen een fijne zomervakantie te wensen en we hopen iedereen na de vakantie weer helemaal uitgerust te mogen  begroeten.
namens het bestuur



Wim Burgers, voorzitter
Onze adverteerders zijn:  Vurige Staart Sport – Jan Wals garagebedrijf – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – Jolanda Marti Fotografie – Het Wapen van Ilpendam  – Riand schoonmaakbedrijf  –  CME aannemersbedrijf – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Fysio-Fitness Ilpendam – Arie Schouten autoschade – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – melkboer Ron Bonnet  – Bon Coiffures kapsalon – W.T. Tijmstra Bouw – Anne & Co – Fa. Aris en Edmond Kabel – Bokhorst Verzekeringen – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – V.O.F. v/d Meij administratiekantoor 
Adverteerders bedankt!
Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

