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Beste leden,

Onderstaand weer de meest recente wetenswaardigheid van de gymvereniging.
Wedstrijden

De 3e competitiewedstrijd voor de jongens en meisjes heeft in maart plaats gevonden. Bij de meisjes was er eremetaal voor Anniek Tump (4e), Lya Lynn Doelkahar (2e) en Lisan Tump (1e). Lisan Tump mag zich zelfs RAYONKAMPIOEN 2018 noemen. GEFELICITEERD!

Bij de jongens was er eremetaal voor Leon Wals (3e). 
De volledige uitslagen zijn te raadplegen via www.turnrayonzw.nl.

Bij de ringenzwaai wedstrijden op 7 april jl. in Zaandam was er eremetaal voor Stephan Bark (2e), Lya Lynn Doelkahar (1e), Doortje Kranstauber (1e) en Emma Stevers (2e). 
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De onderlinge wedstrijden zijn 19 april in onze eigen gymzaal in Ilpendam gehouden voor alle recreatiekinderen en selectieleden. Het was een gezellige wedstrijd met soms een verrassende uitslag vanwege de inzet van een joker. Iedereen werd beloond met een diploma en medaille. De clubkampioenen zijn Rachel Spronk en Max Enghardt. De uitslagen kunt u vinden op onze website.
Rabobank sponsoring
De Rabobank stelt € 65.000 beschikbaar voor lokale verenigingen en goede doelen. In het verleden hebben we meegedaan met de Wensboomactie in december en de fietssponsortocht in juni. Deze acties zijn vervangen door een nieuwe actie, de Rabobank Clubkas Campagne, waarbij leden van de Rabobank maximaal 5 stemmen kunnen uitbrengen op een goed doel dat ze willen steunen. Stemmen kan van 28/8 t/m 17/9. Je moet wel een Rabobankrekening hebben en voor 23 juli a.s. lid worden van de Rabobank. Daarmee kun je ook profiteren van allerlei leuke acties. Lid worden kan heel eenvoudig via de app, de computer of in de Rabobankkantoren. Doet u met ons mee en stemt u op ons? Wij willen ons blijven inzetten voor een leven lang bewegen op ons dorp!
Vacatures
Het bestuur is nog steeds op zoek naar een secretaris en algemeen lid. Samen houden we het verenigingsleven levendig in Ilpendam. Informeert u eens vrijblijvend!
Ook het districtsbestuur turnen heren is dringend op zoek naar 2 leden om de commissie te versterken. Mocht je meer informatie willen kun je een mail sturen naar turnenherenmidwest@gmail.com.
Vakanties
De meivakantie is van 28 april t/m 13 mei. Dan is er geen les. Let op in de vorige nieuwsbrief stond foutief 6 mei. 
Tot slot

Meer informatie kunt u vinden op onze website www.ilpenstein.nl of via onderstaande tel. no. of mailadres jamvanderlee@hotmail.com.
namens het bestuur



Jacqueline van der Lee, 

technische commissie
06-30463679

Onze adverteerders zijn:  Anne & Co – Arie Schouten autoschade – Bokhorst verzekeringen – Bon Coiffures kapsalon – CME aannemersbedrijf – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – Fysio-Fitness Ilpendam – Het Wapen van Ilpendam  – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Jan Wals garagebedrijf – Luminantweddings.com –  Fa. Kabel Bouwbedrijf B.V. – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – melkboer Ron Bonnet  – Riand schoonmaakbedrijf – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – V.O.F. v/d Meij administratiekantoor – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – Vurige Staart Sport – W.T. Tijmstra Bouw – Massagewebshop.nl 
Adverteerders bedankt!
Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

