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Beste leden,

Onderstaand weer de meest recente wetenswaardigheden van de gymvereniging.
Wedstrijden

Het seizoen is afgesloten met het Springfestijn dat afgelopen weekend (23/6) is gehouden in Monnickendam. Nieuw was het gebruik van de airtumblingbaan, welke wij mede door de koekactie en sponsorgelden 2 jaar terug hebben kunnen aanschaffen. Dit is zeer goed bevallen. De turners en turnsters kunnen op dit toestel mooiere en moeilijkere sprongen laten zien. Ilpenstein had 2 deelnemende ploegen. Ilpenstein 1 (mini’s recreatie) behaalde in niveau 3 1e plaatsen op trampoline en trampoline-kast. Ilpenstein 2 (turnsters selectie) behaalde een 2e plaats op trampoline Pegases. Het was weer een mooie seizoensafsluiting.
Eind mei werden de toestelkampioenschappen gehouden. Lya Lynn Doelkahar wist goud op  sprong en balk te veroveren en brons op brug, Rachel Spronk behaalde zilver op balk.

Zoals u weet kunnen we niet meedoen aan wedstrijden zonder juryleden te leveren. In september wordt binnen ons eigen rayon, in Zaandam weer een beginnerscursus dames (TD1) gegeven. Schroom niet en meld u aan bij de leiding of ondergetekende. 

Rabobank sponsoring
De Rabobank stelt € 65.000 beschikbaar voor lokale verenigingen en goede doelen. De Wensboomactie en de fietssponsortocht zijn vervangen door een nieuwe actie, de Rabobank Clubkas Campagne, waarbij leden van de Rabobank maximaal 5 stemmen kunnen uitbrengen op een goed doel dat ze willen steunen. Stemmen kan van 28/8 t/m 17/9. Je moet wel een Rabobankrekening hebben en voor 23 juli a.s. lid worden van de Rabobank. Daarmee kun je ook profiteren van allerlei leuke acties. Lid worden kan heel eenvoudig via de app, de computer of in de Rabobankkantoren. Doet u met ons mee en stemt u op ons? Wij willen ons blijven inzetten voor een leven lang bewegen in ons dorp!
Koekactie

Wij zijn dringend op zoek naar een coördinator. Het is een beperkte taak. Zie ommezijde voor meer informatie.
AVG (Algemene Verordening Gegevensbescherming)
Het zal niemand ontgaan zijn dat de nieuwe Privacywet in werking is getreden. GV Ilpenstein heeft het beleid in concept gereed. Deze wordt na vaststelling op onze website gepubliceerd. In de volgende nieuwsbrief zullen we u nader informeren. Indien u bezwaar heeft tegen het plaatsen van een foto van uzelf of uw kind kunt u dit aangeven via info@ilpenstein.nl. Wij plaatsen sowieso nooit onesthetische foto’s op onze website of nieuwsbrief.
Opzeggen
Wij hopen het natuurlijk niet, maar wanneer u uw lidmaatschap wilt beëindigen doe dat dan voor 1 juli a.s. bij de ledenadministrateur. Anders gaat het lidmaatschap voor het 2e half jaar in. Voor kinderen die van de basisschool naar de middelbare school gaan maken we een uitzondering. Zij mogen hun lidmaatschap in september beëindigen als het niet past met het schoolrooster.
Vakanties
De zomervakantie is van 21 juli t/m 2 september. Dan is er geen les. Samen met de trainers zal elke les zijn eigen seizoensafsluiting organiseren. De trainer zal jullie daarover informeren. Iedereen een fijne zomer gewenst.
Jacqueline van der Lee, TC GV Ilpenstein

Onze adverteerders zijn:  Anne & Co – Arie Schouten autoschade – Bokhorst verzekeringen – Bon Coiffures kapsalon – CME aannemersbedrijf – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – Fysio-Fitness Ilpendam – Het Wapen van Ilpendam  – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Jan Wals garagebedrijf – Luminantweddings.com –  Fa. Kabel Bouwbedrijf B.V. – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – melkboer Ron Bonnet  – Riand schoonmaakbedrijf – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – V.O.F. v/d Meij administratiekantoor – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – Vurige Staart Sport – W.T. Tijmstra Bouw – Massagewebshop.nl 
Adverteerders bedankt!
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Ilpendam, juni 2018

Beste leden en ouders/verzorgers van leden van Ilpenstein,

De koekactie  van Gymnastiekvereniging Ilpenstein is een begrip in ons dorp. In oktober gaan onze enthousiaste vrijwilligers altijd op pad om huis-aan-huis de koeken te verkopen.
Iedereen weet waarvoor de koeken zijn en ze worden dan ook meestal allemaal verkocht. De opbrengst wordt natuurlijk door ons goed besteed aan de aanschaf van spel- en turnmateriaal, voor jong en oud. Turntoestellen zijn dure materialen.

De actie dreigt dit jaar niet door te kunnen gaan. De coördinator die de laatste jaren de actie voor ons heeft begeleid heeft te kennen gegeven te stoppen. Daardoor missen wij een vrijwilliger(s) die de actie wil coördineren. Het is een taak waar je eens per jaar gedurende circa 3 weken een paar uren in moet steken en met de afdracht van het geld ook weer eindigt.
Het bestuur zal helpen met de inkoop van de koeken.

Het werk bestaat uit de volgende werkzaamheden:
-  Koekverkopers indelen in straten. Er is een lijst met vrijwilligers. Daar vallen wel eens wat vrijwilligers af en er komen er ook weer bij.   Dit vraagt van de coördinator een actieve rol in het werven.
- De koeken afleveren bij de verkopers of laten ophalen. De coördinator is vrij dat op zijn eigen manier in te vullen. 
- Het geld na de actie inzamelen en bij de penningmeester inleveren.

De vorige coördinator heeft laten weten de overdracht te willen doen en haar kennis te willen doorgeven.
Wij hopen dat een of twee enthousiaste leden of ouders van jeugdleden (daar doen wij het uiteindelijk voor) dit werk willen oppakken en ons willen helpen.
Het zou toch zonde voor de vereniging zijn als wij aan Ilpendam moeten melden dat er dit jaar geen koeken verkocht worden.
Mocht u interesse hebben kunt u mij bellen 06-51917994 of mailen wimburgers53@gmail.com                of iemand anders van het bestuur of leiding benaderen.

Namens het bestuur,


Wim Burgers,
Voorzitter Gymvereniging  Ilpenstein
Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

