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Beste leden en ouders/verzorgers van leden,

2019 is alweer bijna een maand aan de gang. Hopelijk krijgen we nog mooi winterweer. Het turnseizoen loopt in ieder geval gewoon door. In deze nieuwsbrief wil ik u speciaal wijzen op de aanstaande jaarvergadering.
Jaarvergadering
Het bestuur heeft de jaarstukken opgemaakt. Deze worden 11 februari a.s. besproken in de Jaarvergadering. En zijn te raadplegen via onze website www.ilpenstein.nl.

I.v.m. de kostenstijgingen van de zaalhuur en leiding zal een contributieverhoging van 3% worden voorgesteld aan de algemene ledenvergadering. U bent van harte uitgenodigd om mee te denken, te praten en te besluiten. 

Komt u ook? 11 februari 2019 20:00u Dorpshuis Ilpendam.
Contributie inning eerste halfjaar 2019
De contributie inning over het eerste halfjaar 2019 zal in de 2e helft van februari plaats vinden.
Competitiewedstrijden

De 2e wedstrijd van de competitie heeft plaatsgevonden in het weekend van 19/20 januari jl. Er is wederom zeer goed geturnd door de vertegenwoordigers van Ilpenstein. Er waren deze wedstrijd medailles voor Sarah Klaver (2e), Doortje Kranstauber (3e), Lya Lynn Doelkahar (1e) en Rachel Spronk (1e).De derde (en laatste) ronde is in maart. Dan zullen ook de rayonkampioenen bekend worden.
Onderlinge wedstrijden
In verband met het wedstrijdseizoen worden de onderlinge wedstrijden dit jaar wat vroeger gehouden dan gebruikelijk. Namelijk op donderdag 28 maart van circa 17:00-19:30u. Noteert u deze datum alvast. De precieze tijden horen de kinderen op de les.
Proefles gratis

Kom gerust een keer gratis proberen of één van de lessen iets voor u of één van  uw huisgenoten is.

Het lesrooster is als volgt:










Leiding
Dinsdag 

16.30-18.30
Selectie Turntraining



Hanny

19.15-20.15
Conditietraining 16+



Hanny

Woensdag
14.30-15.30
Peuter & Kleutergym 3-5 jaar 


Jopie
15.30-16.30
Recreatie gymnastiek 5- 8 jaar


Jopie

16.30-17.30
Recreatie gymnastiek 9-12 jaar en jongens
Jopie

19.30-20.30
Aerobics 16+




Jacqueline

Donderdag
10.30-11.30
M.B.V.O. / Masters 50+ 


Erika
16.30-18.30
Selectie Turntraining 5-12 jaar


Hanny

17.30-19.30
Selectie Turntraining 12+


Hanny

18.30-19.30
Recreatie Gymnastiek 12+


Hanny

Vakantie
De Voorjaarsvakantie is van 16 t/m 24 februari. Er is in die periode geen les tenzij de leiding andere afspraken heeft gemaakt.

Namens het bestuur van GV Ilpenstein

Jacqueline van der Lee, technische commissie
Onze adverteerders zijn:  Anne & Co – Arie Schouten autoschade – Bokhorst verzekeringen – Bon Coiffures kapsalon – CME aannemersbedrijf – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – Fysio-Fitness Ilpendam – Het Wapen van Ilpendam  – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Jan Wals garagebedrijf – Luminantweddings.com –  
Fa. Kabel Bouwbedrijf B.V. – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – melkboer Ron Bonnet  – Riand schoonmaakbedrijf – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – W.T. Tijmstra Bouw – Massagewebshop.nl 





Adverteerders bedankt!
 
Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

