
Nieuwsbrief GV Ilpenstein

No. 44, maart 2019
Beste leden en ouders/verzorgers van leden,

We hebben al even mogen proeven aan de lente. Kriebelt het bij u ook om fit het voorjaar in te gaan? Kom gerust een keer langs om een les uit te proberen. In deze nieuwsbrief leest u ons voorjaarsnieuws.
Jaarvergadering
Deze is gehouden maandag 11 februari jl. Het jaar is met een licht negatief saldo afgesloten. De voorgestelde contributieverhoging van 3% is geaccordeerd in de vergadering. De aanwezigen hebben het bestuur gecomplimenteerd met al het werk dat elk jaar weer door de vrijwilligers wordt verzet. Daarnaast zijn we erg blij met ons kader dat elke week weer de leden op een enthousiaste manier laat bewegen.
Onderlinge wedstrijden
In verband met het wedstrijdseizoen worden de onderlinge wedstrijden dit jaar wat vroeger gehouden dan gebruikelijk. Namelijk op donderdag 28 maart van circa 17:00-19:30u. Noteert u deze datum alvast. 

Rabobank clubkas campagne 2019
De Rabobank stelt maar liefst € 100.000 beschikbaar voor lokale verenigingen en goede doelen in onze regio. Leden van de Rabobank mogen maximaal 5 stemmen uitbrengen op een goed doel dat ze willen steunen. Stemmen kan van 23/4 t/m 14/5. Je moet wel een Rabobankrekening hebben en voor 1 april als lid geregistreerd staan bij de Rabobank. Stemt u op ons? Het sponsorgeld willen we besteden aan muziek-, sport en spelmateriaal voor de jeugd. De opbrengst van vorig jaar is besteed aan 4 valmatten.

Wij willen ons blijven inzetten voor een leven lang bewegen in ons dorp! 

Proefles gratis

Kom gerust een keer gratis proberen of één van de lessen iets voor u of één van  uw huisgenoten is.

Het lesrooster is als volgt:










Leiding
Dinsdag 

16.30-18.30
Selectie Turntraining



Hanny

19.15-20.15
Conditietraining 16+



Hanny

Woensdag
14.30-15.30
Peuter & Kleutergym 3-5 jaar 


Jopie
15.30-16.30
Recreatie gymnastiek 5- 8 jaar


Jopie

16.30-17.30
Recreatie gymnastiek 9-12 jaar en jongens
Jopie

19.30-20.30
Aerobics 16+




Jacqueline

Donderdag
10.30-11.30
M.B.V.O. / Masters 50+ 


Erika
16.30-18.30
Selectie Turntraining 5-12 jaar


Hanny

17.30-19.30
Selectie Turntraining 12+


Hanny

18.30-19.30
Recreatie Gymnastiek 12+


Hanny

Vakantie
De Meivakantie is van 22 april t/m 5 mei. Er is in die periode geen les tenzij de leiding andere afspraken heeft gemaakt.

Vacatures
Het bestuur is nog steeds op zoek naar een secretaris en algemeen lid. Samen houden we het verenigingsleven levendig in Ilpendam. Informeert u eens vrijblijvend!

Namens het bestuur van GV Ilpenstein

Jacqueline van der Lee, technische commissie
Onze adverteerders zijn:  Anne & Co – Arie Schouten autoschade – Bokhorst verzekeringen – Bon Coiffures kapsalon – CME aannemersbedrijf – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – Fysio-Fitness Ilpendam – Het Wapen van Ilpendam  – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Jan Wals garagebedrijf – Luminantweddings.com –  
Fa. Kabel Bouwbedrijf B.V. – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – melkboer Ron Bonnet  – Riand schoonmaakbedrijf – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – W.T. Tijmstra Bouw – Massagewebshop.nl 





Adverteerders bedankt!

Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

