
Nieuwsbrief GV Ilpenstein

No. 47, augustus 2019
Beste leden en ouders/verzorgers van leden,

Hopelijk u genoten van de vakantie en mooie zomerse dagen. Het nieuwe seizoen staat alweer voor de deur. In deze nieuwsbrief brengen we u op de hoogte van het laatste nieuws.
Springfestijn

Als afsluiting van het seizoen vond het jaarlijks afsluitende Springfestijn plaats op 15 juni in Monnickendam. Dit evenement werd georganiseerd door Brinio, Sparta en Ilpenstein. Het is een ontspannen evenement waaraan grote groepen turners en turnsters van jong tot oud deelnemen. Ilpenstein had één deelnemende ploeg pupillen die met 3 bekers huiswaarts keerde op trampoline/plank-kast/trampoline-kast. Gefeliciteerd! En dank aan alle vrijwilligers die dit evenement mogelijk hebben gemaakt.
Rabobank clubkas campagne 2019

De Rabobank heeft met de Rabobank clubkasactie onze vereniging gesteund. Wij mochten € 404 ontvangen voor aanschaf van nieuw materiaal. Wij hebben er een nieuw valmatras van aangeschaft. 

Weer fit het nieuwe seizoen in?
Fit zijn en meer kracht en coördinatie hebben geeft een goed gevoel. Het lesrooster is als volgt:

Di 19:15-20:15u conditietraining m/v

Wo 14:30-17:30u recreatie gym j/m

Wo 19:30-20:30u aerobics m/v

Do 10:30-11:30u masters m/v

De selectie is op uitnodiging dinsdag en donderdag van 17:00-19:00u. Kom gerust een keer gratis proberen of één van de lessen iets voor u of één van  uw huisgenoten is. U kunt de lestijden ook vinden op onze website. 
Nieuwe selectieleiding
We verwelkomen Carl en Carla Koot binnen onze vereniging. Carl gaat onze selectieleden trainen voor de wedstrijden, en Carla zal hem daarbij ondersteunen. Beiden zijn zeer ervaren in de turnsport en hebben eerder bij Gymnet en Huizen lesgegeven. Veel succes en plezier in onze vereniging!

Hanny willen we bedanken voor 28 jaar lesgeven aan de selectie. Fantastisch al die jaren dat je turners en turnsters hebt begeleid, gemotiveerd en vele moeilijke onderdelen hebt aangeleerd. Gelukkig blijft Hanny nog bij onze vereniging als trainster van de conditietraining op de dinsdag. 
Jurycursus TD2
21 September start in Alkmaar een TD2 (turnen dames) jurycursus. Geïnteresseerde juryleden met een TD1 brevet kunnen zich hiervoor inschrijven. Ik hoor het graag als er interesse is.

Vacatures
Het bestuur is nog steeds op zoek naar een secretaris en algemeen lid. Samen houden we het verenigingsleven levendig in Ilpendam. Informeert u eens vrijblijvend! We sluiten het seizoen altijd gezellig af met een etentje. 
Vakantie
27 augustus starten de lessen weer. 
Namens het bestuur van GV Ilpenstein

Jacqueline van der Lee, technische commissie
Onze adverteerders zijn:  Anne & Co – Arie Schouten autoschade – Bokhorst verzekeringen – Bon Coiffures kapsalon – CME aannemersbedrijf – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – Fysio-Fitness Ilpendam – Het Wapen van Ilpendam  – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Jan Wals garagebedrijf – Luminantweddings.com –  
Fa. Kabel Bouwbedrijf B.V. – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – melkboer Ron Bonnet  – Riand schoonmaakbedrijf – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – W.T. Tijmstra Bouw – Massagewebshop.nl 





Adverteerders bedankt!

Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

